

13 ФЕВ 1981

ГОРЬКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ГОРЬКИЙ



ДНЕВНИК ИСКУССТВ

АРТИСТЫ ПРИЕХАЛИ!

В ОДИН из обычных рабочих дней в цехе № 2 головного предприятия швейного объединения «Восход» стали происходить странные вещи. Во-первых, в одном его конце, где посвободнее, возникла загородка из черного плюша. Во-вторых, большинство работниц не пошло, как обычно, в обеденный перерыв в столовую, а перекусив на скорую руку

на рабочем месте и оживленно переговариваясь, нетерпеливо поглядывали на входные двери.

Вскоре там показалась группа людей, встреченных аплодисментами. Это были артисты Горьковского театра кукол. Приехали они сюда не с обычным концертом, а с творческим отчетом. И не случайно: швейники «Восхо-

да» уже много лет являются их шефами.

Для начала зрители были ознакомлены с историей театра, которая восходит к 30-м годам. Это сделала ведущая программы артистка Лидия Ильичева. А затем слово было предоставлено основным дейст-

вующим лицам — куклам. Были показаны отрывки из спектаклей разных лет как для малышей, так и для взрослых. Вот над импровизированной ширмой появились персонажи постановки «Пудик ищет песенку». Затем была рассказана история о том, как медведь стал курицей. Незадачливого козолопого сменили Лиса и Волк, которые исполнили дуэт из спектакля «Люблю ромашки». Под аплодисменты и смех прошли сценки из «Чертовой мельницы» и «Божественной комедии». Успех сопровождал и показ отрывка из новой работы театра по сказке В. Шукшина «Два третьих петухов».

И вот перед ширмой те, кто своим талантом, своим самоотверженным служением сложному и великоллепному искусству кукольного театра создал яркие и впечатляющие образы, воспитывая в зрителях чувства добрые и прекрасные. Это — заслуженные артисты РСФСР А. Харчевникова и Е. Мишина, артисты Л. Дуркина, В. Смолов, В. Шорохов, С. Нужин, А. Мясников, А. Жеребцов.

Б. ДМИТРИЕВ.

НА СНИМКЕ: во время концерта.

Фото В. Никитина.